

省政府关于下达 1997 年全省 粮棉油种植计划的通知

苏政发〔1997〕16 号 1997 年 2 月 3 日

各市、县人民政府，省各委、办、厅、局，省各直属单位：

1996 年我省农业获得丰收，粮食总产超历史，棉花、油料总产完成了生产计划。在农业丰收后，要保持清醒的头脑。我省人多地少，耕地后备资源不足，这是一个基本省情。现在全省人均占有粮食并不多，从全局和长远看，不存在粮食过剩问题。实现粮食的稳定增长，确保粮食自给，必须长期坚持。粮食生产只能加强，不能削弱。棉花、油料生产也要保持长期稳定发展。

今年是我省改革开放和经济建设极为重要的一年，夺取农业丰收，保持和发展农业的好形势，关系

到全省经济发展和社会的稳定。各级政府要认真贯彻中央关于加强农业的方针、政策，把农业放在经济工作的首位，狠抓各项政策措施的落实，全力夺取农业丰收。

要夺取今年农业丰收，保证粮食和棉花、油料生产的稳定发展，首先要落实种植面积，同时要大力推广各种适用增产技术，提高粮棉油单位面积产量。为指导各地安排好今年的农业生产，现将 1997 年全省粮棉油种植计划下达各地。请各地层层分解，抓紧落实到基层，确保种足面积。

特此通知，请认真贯彻执行。

附件(略)